¢ a T w T Y

©

2000ton

2000ton

¢ T WY

=

\o

N, & N
OO0+ JOOL + JOOL + O

L~

INQUADRAMENTO GENERALE INTERVENTO

SCALA

110 - 150

UNITA" DI MISURA

cm

9

T10120 - PARETIE FONDAZIONE INTERRATO_ Silos2.dw

NOME FILE:

(@) o
() ,Mnln
Lol =
— =
wM =
- Sm o~
>
< =L >< =
== =T >< £ =X
o< L >< s =&
P H— >< -7 =
DDM AHVA ()
—= |_VA T
DA Dl —
L1 VA |
—= _I_|_VA Lid
== P % =
o oS I
> o =
(D) ~ = T
(e Ll
| < —
~ =T
~ —
— [l
T !
L1l =
[ = o
—
L) <
I
o =
a O
= [ T I
=
= M
=
L = 3
= U =
E = 2 =
= = - S <
s = = =

DATA

GIUGND 2021

1

20 PO

1

0

1

CODICERF. ]

CARATTERISTICHE DEI MATERIALI

ACCIAIO PER CARPENTERIE

CONSIDERARSI CONTINUE

ENTE INDICATO TUTTE LE
LA REGOLA RIPORTATA

[
=2
— & =

E 5w

=)

=1

H

h=0.7xs?

o ‘A
=g

S

o o

= @A

RE DI CLASSE I

RE DI CANTIERE A ELETTRODI UNI 15609-1

NTE DI EFFICENZA: 0.85 SALVO DIVERSE INDICAZIONI

=

SALDAT

SALDAT

COEFFICI

MODALITA DI CONTROLLO: VISIVO 1007%

NTROLLI NON DISTRUTTIVI SECONDO QUANTO INDICATO NELLA REL. TEC

ALTRI CON

83

olfre 6000

AMMESSI

da 1000 2 6000

TOLLERANZE SUL MANUFATTO ASSEMBLATO

SCOSTAMENTI LIMITE

da 01000

TR

FIRMA

22/06/2001

DATA

S775 R

S5 R |®

ZINCATO

8.8

65

UNI5737-
65
UNI'5588-65

UNI 6592-69

PROFILATIIPE, HE, angolari

[aminati a caldo

li sagomafi

f

Arcarecciin pro
3 freddo, piastre

Protezione superficiale

BULLONERIA (Alta Resistenza)

Viti

Dado

Rosefta

CALCESTRUZZO

DIAMETRO

20mm

20mm

B 450 (

S5

S5

(LASSE DI
ESPOSIZIONE | CONSISTENZA | MASS. INERTE

X(2
X(2

RAPPO[?TD CLASSEDI
A/

0.60

(LASSEDI
RESISTENZA

€ 25/30] 0.60

(25/30

TRAVI DI FONDAZIONE

PLATEA

ACCIAIO PER CEMENTO ARMATO

BARRE LONGITUDINALI, STAFFE, RETI ELETTROSALDATE

LEGNO LAMELLARE

REVISIONI DI PROGETTO

EMISSIONE TAVOLA

DESCRIZIONE

REVIS.

GUIDUCCI CARLO INGEGNERE

Via Dismano 4583, 47522 Cesena (F()

cell. +39.3482689040

TIMBRO E FIRMA

Ordine Ingegneri FC n. 1215/A  pec:carlo.quiducci@ingpec.eu

LEGENDA

‘ MURI INTERRATO

O PLATEA / PALI DI FONDAZIONE / TRAVI DI FONDAZIONE

N

1A

g
A DA U

A
<
AN

|
\
i
|
\
|
IN_ D
a
T;.;\, e

|
\
!
\
\
\
!
\
a
"X<':\‘*"*""" _

ol

1
T

N U

N

a
(AL}L U

PIANTA INTERRATO

PIANTA PLATEA DI FONDAZIONE




[Tave di rondazione TWUXTU Cm
| Y Y | | to con 747 824 + 2+2 924 o N N wo N
; - DETTAGLIO 1 : PLINTO DI FONDAZIONE DETTAGLIO 2 : CORDOLO DI FONDAZIONE 1 g T f VM
| Plinto di fondazione 10010070 cm Lre 02/ B ‘ < _ _
| | . Plafea armafa con armafo con 1+T @74 £ 2:2 07k Ferri sagomati 2+2 ®16 incrociati | ; | N 7
il | J2re 912/ 15 ! ) . ° e e L L ‘
| : : | | g ® & ‘ “’i\_\;j‘
\ \ \ \ Y |
i_ i_ _\ 0 0 0 0 0 0 0 0 ; i :
\ \ | \ !
,,,,,,,,,,,,,, [ I A TN L ° ° ° / * * ! * ® i :
| \ N | ! - . _ _ ! | [
\
} i | | . | B 1 I
[ \ | \ [ eSS | o
| | | i | | | AT
ffffffffffffff i Anodo | . . ; : f
| . N | | °® | '® o | | o
| | | | | | | i "
% % | i | | l Y
\ \ \ \ | l® ® D) | \ \/}\_\;’r -
| /' AJ | i : ® ® LI ® —% e 1 \
77777777 :.77 N Y‘r/ Fﬁiii{.\iiiiiiii ‘ 600ton §§ 600ton
| | | | o/ o |0 |o o)\ | oot e e e P e e e e e e e e T T T = ‘ ]
- ‘ | ‘ | | D) D) b ® 0 0 ) ® ‘ /77 L L e s T ot s e s e e s e s s s ’} N st
# i i i | i — | 1 | — MAGRONE ; @
| | | | | _"'_A_'«_di_sf_a‘n_z“a_rr'a_f'r_av_'i:_1’00_tm“"_,' o dis’f_an'za_f_ra'Tr_avv_i;'WOO_cm*f - / |
77777777777777 }7.777 o .A.p., ] 777.71}7 - /Lf B I I ;;;';-*1_ S| STABILIZZATO : /\)"'\-12 T
\ Y\/ | \ MAGRON;/ | i ( g H
| | | | STABLIZZATO Staffe 010 / 40 cn L=320 - : g
| | | | | 1 7
\ \ | \ ( )
| /{A | \ \ \/ﬂ Ij}\__\;j 600ton
******** Il il R NN N2/ B Il - % é
) ! - N
E o
7 2000ton
| 2+2 916 INCROCIATI s
30 . @ @
A
Ell 5
L'\/\é pi
{ ~AJT™ T

68
O

INQUADRAMENTO GENERALE INTERVENTO

5200
700

COMUNE DI BAGNARA
PROVINCIA DI XXXXXXX

REALIZZAZIONE PLATEA A SOSTEGNO
DI DOCCKXKXXXXK

COMMITTENTE CANTIERE
VIA XXXXXX 3, BAGNARA (RA
MANGIMIFICIO I R

VIA XXXXXX 3, BAGNARA (RA)

TAVOLA
DATA UNITA" DI MISURA SCALA
GIUGNO 2021 cm 110 - 1:50
o) conice R 7101 20 P01 NOME FILE: 710120 - PARETIE FONDAZIONE INTERRATO_Silos2 dug
CARATTERISTICHE DEI MATERIALI
CALCESTRUZZO ACCIAIO PER CARPENTERIE
P — CLASSEDI RAPPORTO | CLASSEDI | CLASSEDI DIAMETRO PROFILATIIPE HE. angolari SALDATURE TIPICHE
\ A IV C D 0 ' g S2
= e ‘ e e ST e e S A S s S e B RESTENZA | AJC | ESPOSIEONE | CONSSTENZA | MASSNERTE 1 it  caldo SIBR T OOV NON DIVERSAMENTE NOCATO TUTTELE
| } /-} e } } (SRR } } R T l } e ‘, } e 1, “ [ Fr LT : } oA } | H f SALDATURE DEVOND CONSIDERARS| CONTINUE
= / s | & ¥ ] | TRAVI NDA Arcarecci in profili sagomati st AD ANGOLO SECONDO LA REGOLA RIPORTATA
z N T EA T '«f\ ......... L e e DR R PR NI i b f e e Y i e AVIDIFONDAZONE | (25/30 | 0.60 | X(2 S5 20mm | oo poaire S5 R X sh) oS bl
\ 1559 B 4 ! \ ol | | I \ \ . ! J
fffffffffffffffff P 6t o alal e o Boole soe e e e e e P B I ool vty 8, e el & e elis b e e et e i e e e e e e e e v e e o b Te To el dn e e e w et 6 ] e PRt PLATEA (25/30 {060 X(?2 S5 20mm Protezione superficiale ZINCATO SALDATURE D) CLASSE |
) . BULLONERIA (Alfa Resistenzal SALDATURE DI CANTIERE A ELETTRODI UNI 15609-1
B N P 7 — - N - BN - N - T - R N - 88 COEFFICIENTE DI EFFICENZA: 0.85 SALVO DIVERSE INDICAZIONI
i ACCIAIO PER CEMENTO ARMATO Viti BT VODALITA D CONTROLLO: VISIVO 1002
s BARRE LONGITUDINALL STAFFE RETIELETTROSALDATE B LSO [ 0ad 68 ALTRI CONTROLLI NON DISTRUTTIVI SECONDO QUANTO INDICATO NELLA REL. TEC
1000 17500 1000 ' ' et UNI5588-65
N /4 \ A L LEGND LAMELLARE Poselfs UN8582-65 TOLLERANZE SUL MANUFATTO ASSEMBLATO
Ol R il I T — | SCOSTAMENTILIMITE AMMESSI
\‘/ K‘/ \‘/ Y‘/ SEZ|ONE A—A G302 1000 |42 10002 6000 | olfre 6000
Al 82 83
| | | | -
\ \ \ \ —
| | | | Zl:l REVISIONI DI PROGETTO
| | | | 9 E A
AN N e I S S 2N 7 o= :
N N NI N o
1
<& Ji
wN
I_I_'—'—' w 1
o =T
T O 0 EMISSIONE TAVOLA 22/06/2021 TR
— OO
-~ ) & REVIS. DESCRIZIONE DATA FIRMA
= Via Dismano 4583, 7522 Cesena [FO)  cell. +39.34:82689040
Ordine Ingegneri FC n. 1215/A  pec:carlo.quiducci@ingpec.eu TIMBRO E FIRMA




104.7 109.8 -
GIUNZIONI ORIZZONTALI LAMIERE I e S R A s N profili unione
e o LATO INTERNO SILOS =/ \o" mﬂ\ A R
. L . : : : : : o 3
Nella stessa lamiera, il tipo di  VITERIA : : ; ; : A 7 156.1 7 7 160.1 7 o A
IMPIEGATA nell’unione  verticale si usa anche : e : : : e : (2PD  1=8305 L3PS 11661 | 1563 |
, , : : M ve L : 7 109.8 | |
nell'unione orizzontale | M8 e L . ~—— U3P 1=230
: : : : : o 1048
: : e : : : = I A S %ﬂ\ \ o\ —
VITERIA PER GIUNZIONE VERTICALE S | e 2093 . mﬁ [ A
: : : : (2PS 18305 (3NS 18305 2074
: : : : ; M8 L2PS (=166 L3NS [=1661 20
|| VITERIA PER GIUZIONE ORIZZONTALE M M M W s USN 1230
: ] S B e 106.7 975
: : : e = .
: : : é H H %H \ m \ E/sﬁ
: : : T 2126 & &
W : A|L\/ﬂ 2088 I\ 2056 =T

I\ -

7 — -

L

CLNS 18305
LL NS (1661 CLND  1=8305 CLNT 128305
LLND (=161 L4 NT 121661
N
98 S 975 104.8
- L 4
2 \ - \ 3
o X . 5 o207k “\
7 203.6 /cc T|L o
OOB_UOW_N_OJQ OOB_UOW_N_ODQ L3NT  1=1661 L3PT =166 L3ND 1=1661
1049

montanti
8.34/17

N° 9 lamiere ZM-2FF/3FF - N°18 monfanti

C12NT= CLNSU+CLND+CLNT
L12NT= L4ANSU+LLND+L4NT
L1INT= L4NSU+L&ND+L3NT
L1PT= L4NSU+L&ND+L3PT
LBND= L4NSU+L4ND
L7ND= L&4NSU+L3ND
L7PD= L&4NSU+L3PD

montanti per portale
8.34/17

N° 9 lamiere 2ZM-7FF/3FF - N°18 montanfti

12.4

8.34/17

N° 9 lamiere ZM-2FF/3FF - N°18 montanti

[=1661

L3PD

lunghezza montanti "C"= 830.5 mm

viti x unione laterali
lunghezza montanti “L"= 1661 mm

tra anima/montante

viti x unione tra

viti x unione laterali
montante/lamiera

tra anima/montante

<_:xc:_o:m+_,m
montante/lamiera

Distribuzione
I b
N o0 | | 0 . . montanti
- | 1,20 M 8 3FF o g - s lC2NS L g o S ®
M8 = NS ol T Z||L3NS NS &
-2- 080 M 8 3FF S U3NS 12 -2- U3NS IE -1 U3NS 7
MBx30 o LZNS 1830 <l <l Colonna per Colonna per
3| 080 M B3FF = g 3 - R g 5 S p o D
/ 2IIC2NS U3NS ~Z|Ns 2I03NS . < Fal
- | 0,80 M 8 3FF 3N he | o - porfale 2 ~_ Pporfale
A\ M8x30 i L2NS vgzo | UINS I U3NS om.
-5- 0,80 M 8 3FF E— S -5- UINS P B S -5- S >
- | 080 M 83FF | T EJL2NS . - T~ Z[lL3nS @ 2IL3NS =
6o |0 2 | . | " - <
2 S Maxzo | IINS i L2NS Mx30 | 9SND 0 szm&.‘
3 - | 100 M 83FF | o g 7= 3 L LN S ol S
s | 100 M B3IFF |25 - E[L3NS ; . 23N m 03NS
0= _ t e n ~0- Nl -0~ J
T iwomasr s vezo | UINS I @ B voao | UINS I @ USNS g
| 100 Ma3E |55 Z|L3NS 0 UNS Z|[3NS . 2/IL3NS
——— U3INS—7 — U3NS—; —— UINSff7——
1. | 1,00 M 8 3FF 2 i LINS S i 2
o | 100 M 8 3FF =|LaNs - UNS ZLLNS . = IRANS
— USNS = — USNS I —=—USNS—;
13- | 1,00 M 8 3FF S 13-4, e nULENS S 13- S :
=lLsns T =|Lsns =lLsns R
e 120 H 65 UsNS = USNS— e ysns COMPOSIZIONE SILOS 834 /17
15- | 120 M 8 3FF 15- IL5NS 15
. _ CLIENTE - client
© - | 120 M 83FF | ILSNS | 46 Lons | mcwmmmmgw%ﬁ
/ S 120 M 8 SFF -ﬁ.NZ_u -0 LD _H.NZ_U ol - ZC_IZ_X DISEGNATO - drawn by APPROVATO - approved by
/E PIEDE 670 PIEDE 670 (olonng A PIEDE 670 PIEDE 670 LOloNNna A e o [oaTa gsre 25/02/20 25/02/2020
C/TIRAF. C/TIRAF. C/TIRAF. m\jm>m./ PORTALE via Palladio, 7 FIRMA - signature t t
P83Lo _UO_HN|_|>_IW %meom>z_uom>_zz>3_zo%g_;_.< Zob\mmmwgﬁ o , neee REV SMM.MMMS \
Colonna A T Tel. +39 049 9638211 e . T
Col 3 [ Fax. +39 049 963 05 11 6047-MS-04 00] 1700
otonma O, Email :mulmix@mulmix.info | fie:

Riproduzione e frasmissione a ferzi vietate a termine di legge Reproduction and transmission to a third party is prohibited by thelaw




E.%IE unione
109.6 : 109.8 , 104.8
* ! — N xv GIUNZIONI ORIZZONTALI LAMIERE
%.j\ \ \ %H /\ ML /[ 7\ SHEETS HORIZONTAL CONNECTION
T8 ] 72093 /e L2074k ]
ey
C2NS  1=8305 QNS (8305 UN 1=230
LZNS  1=1661 ) Use the same type of bolts both for vertical SILO'S INTERNAL SIDE
111.9 067 connections and horizontal connections in the
, 104.7 T|4 same sheet.
3 102.1 7 \ /ru
3| TV ﬁ
228 | /ﬂ L 2088 \ * 2084 LX Nella stessa lamiera, il tipo di VITERIA
C4LNS 128305 ==\ . Tcav; IMPIEGATA nell’'unione verticale si usa anche
L4 NS 1=1661 CLND  1=830.5 a nell’'unione orizzontale
LA ND 11661 @ Colonna pe
VITERIA PER GIUNZIONE VERTICALE -]
VERTICAL CONNECTION BOLTS © porfale
98 104.8 12.4
] | f - VITERIA PER GIUZIONE ORIZZONTALE a
9%“/ /e ~ - / HORIZONTAL CONNECTION BOLTS <
ML /\ 2074 /\L 9\ﬂ 2133 \/ Col Uo.
T s 7/1 . ] 2 | A SR Sa 12/10-4M-2FF-M8 L&NS otonna per
L3NT  I=1661 L3ND 1=1661 LSNS  1=1661 : : : : 12/10-thickness of sheet L-NS - stiffener _uo_L?m:m m
LM-stiffener for sheet L - thickness of stiffener S
(12NT= C4NS+C4ND+CANT 2FF-line of holes M8%30
L12NT= L4NS+L4ND+L4NT . <
L1INT= LLNS+LLND+L3NT . M8 - bolts for sheet connection M8 - diameter of the bolts &

L11PT= L4NS+LLND+L3PT
LBND= L4NS+LLND
LIND= L4NS+L3ND

30 - lengths of the bolts

lunghezza montanti “C"= 830.5 mm
lunghezza montanti “L"= 1661 mm

stiffners composition for

stiffners composition catwalk support

bolts for lateral connections bolts for lateral connections
between juction plate and bolts for stiffener-sheet between juction plate and bolts for stiffener-sheet
stiffener connection stiffener connection
f f
14.82/17 14.82/17
N°16 SHEET 2M—3FF — |[N'32 stiffeners N16 SHEET 2M—3FF — |N'32 stiffeners
i VIR 15/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 o L 2 R UINS Jeans MBx3 2 B 2
2lIL2NS 2 2lIL3NS 2IL3NS
7. VIR 08/10 2M M8 34F FASTNERS M8x20 | . . 3 | - . .
vpo O3NS S RIS vpao [ UNS UNS §
3. VIR 10/10 2M M8 3L4F FASTNERS M8x20 2 3 U3NS A 3 3 2
g[[L2NS 2 2[[L3NS g[IL3NS
_,- VIR 12/10 2M M8 3LF FASTNERS M8x20 | . i 2 | . e ;
vpo [ UNS S WIS vpao [ UINS U3NS -
- c_ VIR 12/10 2M M8 3LF FASTNERS M8x20 2 . U3NS T 2 o 2
m [s+) _-_ =) =)
2| | ¢ VIR 15/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 RN 6 2 o 3NS 6 NS
wpo | UINS SRS vpao | UINS UNS -
_7- VIR 15/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 2 . U3NS T 2 . 2
2[IL3NS 2 2lIL3NS 2IL3NS
5. VIR 15/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 | . 5 3 | - 5 .
vpo O3NS S TS vpao [UNS UNS §
_g_ VIR 15/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 2 9. U3NS A 3 g 2
3 g[lL3NS o g[IL3NS g[IL3NS
10~ VIR 15/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 z UNS T 10- 2 U3Ne T 10~ U3NS T
S 0 | ! 2 I U E
. VIR 15/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 N e = e Uons_d L&NS MBx30 3 . 2
° 0] © 1] © ©
. VIR 15/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 = =[LENS . 2 o EJLANS - ZILENS
2= -USNS AN -USNS USNS
3= VIR 15/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 55 2 REW UsNs T 2 3 2
.Hn_ % x U © ©
i VIR 17/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 =|lLsNs " =||L5Ns . =||L5Ns
O N N 1 1
5. VIR 17/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 5. L5NS 5 n°14 colonne montanti on A
L7ND L7ND . .
16 VIR 17/10 2M M10 34F FASTNERS M10x30 RIS 16 o " '
. ] : D . . N®2 colonne montanti per portali”AP
7. VIR 17/10 2M M10 34F / FASTNERS M10x30 Jcnp 17- L7ND Jcnp Jc7np o o L
L Porta conmido FOOT 400 FOOT 400 FOOT 400 FOOT 400 n°14 colonne montanti fipo "B
Place the door ngar to the
. O N N 1
aferalunloadingshutfer N®7 colonne montanti per portali"BP
see the plan view|
Colonna B Colonna A Colonna AP Colonna BP
| num data descrizione firma
.m 00 | 25/02/2020 | nessuna revisione precedente marco.cestaro
titolo - title
COMPOSIZIONE SILOS 14.82/17
cliente - customer mcmo<o m m _I
ITALIA
disegnato - drawn by approvato - approved by
Mulmix m.U;P. Unipersonale data - date 25/02/2020
via palladio, . . firma - signature m.cestaro
wmﬁ.u\_oomgmo mm: martino [pd] italy n° disegno - drawing number rev. scala - scale
+39 0499638211
+39 0499630511 .
mulmix@mulmix.info mulmix.it @OL.Nl—/\_mlow OO ‘_‘_OO

riproduzione e trasmissione a terzi vietate a termini di legge reproduction and trasmission to a third party is prohibited by the law




